



孙春兰在厦门莆田泉州调研时强调,要采取快速果断措施

从严从紧防控 坚决阻断疫情扩散

N 据福建日报

为深入贯彻习近平总书记重要指示精神、落实李克强总理批示要求,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰9月18日、19日在福建省厦门、莆田、泉州市调研指导疫情防控工作,实地考察了厦门同安区晨明工艺品有限公司、厦门大学附属第一医院杏林分院和莆田仙游县枫亭镇铺头

小学、集中隔离点酒店及泉州泉港区界山镇界山村封控小区,详细了解核酸筛查、流调溯源、隔离管控、物资保障及医疗救治等情况,听取省、市和国务院联防联控机制综合组福建工作组的汇报,与一线专家座谈,视频连线了解患者救治工作,并看望慰问一线防控工作者,部署疫情防控重点任务。

孙春兰指出,当前福建

疫情防控工作取得阶段性成效,但形势仍然严峻复杂。党中央、国务院对福建疫情始终高度重视,对福建人民十分牵挂。要深入贯彻落实党中央、国务院对疫情防控的决策部署,坚持人民至上、生命至上,落实“四早”要求,压实“四方责任”,慎终如始、保持定力,坚决阻断疫情扩散。

孙春兰强调,要认真分析查找工作中的薄弱环节

和漏洞,采取坚决果断的措施,从严从紧抓好各项防控工作。要重点防止疫情外溢,牢固树立全局意识,加强区域协查力度,运用信息化提高流调效率,整合公安、工信、公安等力量,及时推送相关信息,严防疫情在省内跨区扩散、向省外溢出。要做到应隔尽隔,严格执行对重点人员的集中隔离,抓紧增加隔离点和隔离床位,限时完成人员转运,

确保把风险人员全部管住、隔离到位、规范管理,坚决避免隔离点交叉感染。严格落实社区管控措施,坚持群防群控,既管控到位,又分级分类、精准施策,发动群众共同创建“无疫”小区,用“快刀”斩断疫情传播链。要加强医务人员培训,规范医疗垃圾处置,对院感实行零容忍。要全力做好医疗救治,坚持关口前移、中西医结合,推进治疗同质

化、规范化,重视关注儿童和老年患者,实施“一人一策”精准治疗,加强心理疏导和悉心呵护,医者仁心、敬佑生命,全力以赴救治患者。要压紧压实防控责任,加强统筹协调,用好各方面支援力量,确保每个环节不能有任何疏漏,坚决打赢这场疫情防控阻击战、歼灭战。

省委书记尹力,省长王宁分别参加有关活动。

祖孙3人确诊 安溪启动应急机制

19日,泉州市召开新冠疫情防控工作第四场新闻发布会,截至9月19日12时,泉州市累计确诊病例21例

19日,泉州市召开新冠疫情防控工作第四场新闻发布会,通报泉州市新冠疫情最新情况。泉州市防控疫情应急指挥部副总指挥长、市政府副市长周真平,丰泽区政府副区长颜志平、晋江市政府副市长陈传芳、安溪县政府副县长卢荣斌参加发布会,介绍有关情况。

有厦门旅居史,后引发家庭聚集性感染

记者从会上获悉,9月18日零时至9月19日12时,泉州市新增确诊病例3例,均在安溪县。安溪县首例新增病例有厦门旅居史,后引发家庭聚集性感染。截至9月19日12时,泉州市累计确诊病例21例。根据统一安排,新增

病例已全部用负压车辆转运至厦门定点医院集中隔离治疗,目前病情稳定。

新增病例情况如下:

病例1:男,65岁,安溪县龙涓乡长新村上林人,9月6日—10日有厦门旅居史,9月18日核酸检测结果呈阳性。

病例2:女,58岁,病例1的妻子,安溪县龙涓乡长新村上林人,9月18日核酸检测结果呈阳性。

病例3:男,11岁,病例1的孙子,安溪县龙涓乡长新村上林人,9月18日核酸检测结果呈阳性。

密接者和次密接者284人,全部隔离管控

疫情发生后,国务院联防联控机制综合组福建工作组和福建省委、省政府高度重视,省应对疫情工作领导小组领导作出精准指导部署,现场指导推进,安溪县立即启动应急机制。

立即转运救治病例,根据统一安排,新增病例已全部用负压车辆转运至厦门定点医院集中隔离治疗,目前病情稳定。

迅速开展流调溯源,立即启动公安、卫健、工信联合协查机制,第一时间开始流调,摸清、追踪密切接触者和次密切接触者,落实管控并

进行核酸采样。截至9月19日12时,安溪县共排查追踪密切接触者205人、次密切接触者79人,均已落实隔离管控措施。

科学实施分级分类管控,经专家研判,自2021年9月19日起,将安溪县龙涓乡长新村、安美村、举溪村、福都村、福黎村划为封控区,实行“区域封闭、足不出户、服务上门”;将龙涓乡全域(除封控区外)划为管控区,管控区域居民只进不出;将安溪县辖区内除封控区、管控区之外的区域划为防范区,实行“强化社会面

管控,严格限制人员聚集”。下一步,将根据疫情进行动态调整。

立即扩大核酸检测范围,9月18日,立即对密切接触者、次密切接触者以及封控、管控区域进行全员核酸检测。

对部分重点区域实行交通管制,从2021年9月19日零时起,对安溪县龙涓乡全域实行临时交通管制,所有车辆及人员只进不出。

加强环境消杀,对新增病例居住地及停留较长时间的相关区域室内外环境采样并进行全面消杀。

#疫情防控# 海交馆的文物有话要说 嗯勤洗手

#疫情防控# 海交馆的文物有话要说 戴口罩呀

印度教哈奴曼门框石的石人教你戴口罩

宋代的陶持剑人物俑示范勤洗手

宣传防疫知识 顶级文物“友情”出演

泉州海交馆、博物馆的宋、元、清等多个朝代文物,亮相防疫第一线

A03

反诈 警察叔叔操碎心

A06

高校月饼“神仙打架” 你想先吃“校训”还是“教学楼”?

A08